

刘志宏在绛县调研时强调

狠抓农业提档升级 全面推动乡村振兴



运城日报讯(记者王文军)6月19日,市委书记刘志宏深入绛县,就“三农”工作、文化旅游产业发展、工业项目建设等进行调研。他强调,要立足绛县实际,发挥特色优势,把乡村振兴作为主旋律,狠抓农业提档升级,推动“三农”工作不断迈上新台阶。市领导乔登州、崔元斌参加调研。

夏日的绛县,林密景秀,欣欣向荣。郝庄乡上吕村农业综合园区,大棚内富硒枣挂满枝头,枣树下套种的西瓜即将上市。该村2018年以来流转100余亩土地,大力发展设施农业,实现集体经济收入30万元。横水镇西灌底村通过流转500亩土地,以股份制形式,建设高标准樱桃示范基地,实现集体经济收入11万元。刘志宏走进大棚,仔细询问种植结构调整、合作社运营模式、集体经济收入等情况。他指出,发展现代农业、壮大集体经济,要注重培育新的经营主体,走公司化运营、工厂化管理的路子;要在前期试点的基础上深入推进分配机制改革,拿出一部分增量收入奖励农业科技人员,推进科技强

农。

“两评一考”后村里党员发生的变化大吗?党员设岗定责到位了吗?在冷口乡乔堡村,刘志宏与乡村干部深入交流,仔细询问“两评一考”工作流程、党员设岗定责取得的成效,并观看了在外党员视频思想工作汇报,对该村“两评一考”取得的成效给予肯定。在“五星级文明户”乔红军家,刘志宏与他拉家常、问收入,详细了解“星级文明户”评选过程、村民对“星级文明户”评选的看法。乔红军高兴地说,村民们都以评上“五星级文明户”为荣。刘志宏赞赏他治家有道,鼓励他把日子过得更红火。大交镇续鲁峪村易地搬迁集中安置点,整齐划一,结构合理,方便实用,村民即将入住。刘志宏详细了解搬迁进度,实地察看绿化设置、房屋内部构造。他要求,要加强绿化,合理选取外墙颜色,使安置点充满田园风光;要加大后续产业发展力度,让搬迁户增收有保障,实现稳步脱贫。绛县中小微企业双创孵化基地是该县立足产业发展实际,大力实施“群星灿烂”计划的

重要载体,目前已入驻企业6家。刘志宏来到东龟智能装备和盛源纺织科技企业车间,详细了解企业运营、市场前景等情况,要求进一步完善公共基础设施,为入驻企业提供低成本、便利化、全要素的综合服务,吸引更多的企业入驻。刘志宏还实地察看了山西中焱恒生物科技有限公司的中药材种植及初加工技术改造项目建设进度。

位于绛县卫庄镇下村的晋文公墓依山眺水,松柏苍翠,与距此不远的晋献公、晋灵公墓,形成晋国文化遗址群,是研究晋国文化的重要依据。毗邻的南樊镇槐泉村清代民居修缮工程正在加紧施工。刘志宏认真听取晋国历史、墓葬保护、古民居保护开发等情况汇报。他指出,绛县历史悠久、文化厚重,要把晋国文化作为绛县文化旅游业发展的切入点,坚持政府主导,加强规划设计,根据历史文献逐步恢复原有建筑,与古民居保护开发结合起来,打造独具特色的旅游产业链。绛北大峡谷山清水秀,空气清新。

刘志宏深入了解景区开发现状和远期

规划。他强调,要把资源优势变为发展亮点,牢固树立精致、精妙、精品的理念,做好水文章,坚持精雕细刻,注入文化元素,做好宣传推介,真正把绿水青山变成金山银山。

调研中,刘志宏听取了绛县县委、县政府经济社会发展和党的建设等重点工作情况汇报,对绛县各项工作取得的新进步予以肯定。他指出,绛县农业有特色,工业基础较好,文化旅游资源丰富。要把乡村振兴作为主旋律,充分发挥丘陵农业的优势,抢抓小浪底引黄入绛这一重大机遇,全面加强农田水利基础设施建设,深入组织实施农业“八大提档升级行动”,连片建设高标准现代农业示范园,突出抓好精细管理、科技强农,推动农业高质量发展。要充分发挥机械制造业优势,以开发区为主阵地,大力推动招商引资,推动工业企业做大做强。要充分发挥文化旅游资源优势,对晋国文化进行深入系统地挖掘整理和开发建设,全面提升绛县的历史厚重感、知名度和文化软实力。

王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 6月21日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议,专题传达贯彻市委书记刘志宏在我县调研讲话精神。薛玉马、丁格、李鹏奇、解伟龙、葛凯、薛俊辉、程海龙出席会议。

王宏伟说,6月19日,市委书记刘志宏深入我县,就“三农”工作、文化旅游产业发展、工业项目建设等进行调研,对我县各项

工作取得的新进步予以肯定。他指出,我县农业有特色,工业基础较好,文化旅游资源丰富。要把乡村振兴作为主旋律,充分发挥丘陵农业的优势,抢抓小浪底引黄入绛这一重大机遇,全面加强农田水利基础设施建设,深入组织实施农业“八大提档升级行动”,连片建设高标准现代农业示范园,突出抓好精细管理、科技强农,推动农业高质量

发展。要充分发挥机械制造业优势,以开发区为主阵地,大力推动招商引资,推动工业企业做大做强。要充分发挥文化旅游资源优势,对晋国文化进行深入系统地挖掘整理和开发建设,全面提升我县的历史厚重感、知名度和文化软实力。

王宏伟要求,各级各部门要对照刘志宏书记的讲话要求,立足我县实际,对标一流,

发挥特色优势,把乡村振兴作为主旋律,狠抓农业提档升级,推动“三农”工作不断迈上新台阶,努力为建设“大运城”贡献绛县力量,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议还听取并通过了《关于推荐上报全省“不忘初心、牢记使命”先进典型初步人选》。

齐晓兵

县委中心组召开集体学习会议

本报讯 6月18日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组集体学习会议。薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海龙等出席会议。

会议集体学习了《正确认识中美经贸斗争,集中精力办好自己的事》;学习了《运城市纪委监委日常监督检查实施办法》;学习了《习近平为第五批全国干部学习培训教材所做序言》;学习了习近平总书记在《告同胞通知书》发表40周年纪念会上的讲话精神,并传达学习全市对台工作会议会议精神;听取了国家税务总局绛县税务局减税降费工作汇报。

王宏伟指出,面对当前国际国内的复杂局势,各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,强化“四个意识”,坚定

“四个自信”,增强政治敏感性和政治鉴别力,严守政治纪律和政治规矩,不妄议、不传谣,切实把思想认识统一到党中央关于当前经济形势的分析判断上来,把具体行动统一到党中央作出的决策部署上来,以实际行动为巩固我国改革发展稳定大局作出积极贡献。要正确把握“树木”与“森林”的关系,强化运用监督执纪“四种形态”,实现日常监督的制度化、长效化、常态化和科学化,确保监督不留死角、没有空白。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,悟透中央重大对台政策主张,按照省委和市委部署的要求,紧密结合我县实际,高质量做好对台工作。要把减税降费政策措施落地生根作为今年税收工作的主题,做到政策落实打实、宣

传辅导打实、优化服务打实,让纳税人和广大群众有实实在在的获得感。

王宏伟强调,各位中心组成员要树立过紧日子的思想,围绕各自分管工作,正确看待处理我县发展中存在的各种突出矛盾,进一步狠抓招商引资和项目建设;要自加压力,对标一流,确保今年各项考核指标跻身全市第一方阵;要以等不起的紧迫感,慢不得的危机感,和坐不住的责任感,一日无为、三日不安,激发内生动力,抢抓发展机遇,把工作做好;要强化担当,彰显个人的价值,干部担当是政治品格,从政的本分,要结合开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,为党分忧、为党尽职、为民造福;要讲原则、要讲立场,面对大是大非敢于亮剑,特别是意识

形态的工作,要敢于迎难而上、冲锋在前;要敢于承担责任,对各自分管领域党员干部工作中的失误、改革中的失误、创新中的失误,要主动担当、积极担责;要把习近平新时代中国特色社会主义思想学深悟透,结合各自分管工作,善谋事、干大事,要干群众的事、干顺心的事、干有影响的事;要管好干部,坚守“一岗双责”,经常性的开展谈心谈话,多指导、多要求,特别是要教育广大党员干部把纪律和规矩挺在前面,做到廉洁干事、干净干事、清正干事;要认清形势、正视困难、坚定信心、攻坚克难,全力把我县的各项工

齐晓兵